

"Красная армия непосредственно не производит материальных ценностей, но она принимает самое активное участие в производстве наиболее дорогое, наиболее важного, наиболее ценного из капиталов в производстве кадров, она растит, формирует и шлифует людей".

(ВОРОШИЛОВ).

Подготовить отличных специалистов

Задача поставленная на 15-ти дневных сборах командованием дивизии, и полка—это подготовить отличных, владеющих своим оружием специалистов, готовых по первому зову нашей большевистской партии и правительства встать на защиту границ нашей социалистической родины и "бить врага на той территории откуда он появится"

Подготовить таких специалистов владеющих своим оружием, с ее сложным механизмом и с тактическим искусством. Применение ее в любых условиях боевой обстановки, требует от всего состава подразделения кропотливой, упорной большевистской борьбы за овладение этой техникой. Победа никогда не приходит сама. Надо за ее бороться, ее надо завоевывать, так учит нас партия, так учит нас великий вождь народов товарищ СТАЛИН.

Опасность войны на западе фашистская Германия, на Востоке фашистская Япония, вооружаются с каждым днем имея свои агрессивные планы, с целью захватить чужих земель и превращать их в свои колонии, порабощать трудящиеся человечество. Все их планы в первую очередь направлены против нашего социалистического государства рабочих и крестьян. Это ярко показал процесс над бандами троцкистско-зиновьевского центра, которые всячески помогали, которые хотели продать и оптом и в розницу нашу прекрасную социалистическую родину. Но маска с них сорвана, банда разоблачена, главки уничтожены. Но это еще не значит, что их уже не осталось, нет они еще есть и их надо выявлять какая бы маской они не маскировались. Поэтому "большевистская бдительность является тем самым качеством, которое необходимо нам теперь больше викам". (СТАЛИН).

Подготовить высококвалифицированных бойцов, отлично знающих свое оружие, политически грамотных, это наша первая обязательность и мы этого должны добиться во что бы то ни стало.

Удержать переходящее Знамя

В прошлом 1936 году дивизия имени Кузбасского пролетариата в составе, которой находимся мы с вами, боролась за отличные и хорошие показатели, она вышла по всем видам боевой и политической подготовке на первое место среди частей сибирского военного округа.

В день XIX годовщины она получила переходящее Знамя крайисполкома.

Наша задача в 1937

учебном году будет заключаться, во что бы то ни стало удержать это знамя. Ибо дивизия, которая, передала нам это знамя будет драться за то, чтобы оно было обратно у нее, и, малейшая успокоенность в этом может привести нас к низким показателям в нашей учебе. Я командую первым взводом обязуюсь, к концу сборов взвод привести с общей оценкой "Хорошо".

Попов.

Задача комсомольцев

Комсомольцы должны научить труды Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина и различные марксистско-ленинское учение широким массам молодежи. Комсомольцы должны быть передовыми в боевой и политической подготовки на 15 дне

внешней критике устраняя все недостатки, недопуская ни одного дисциплинарного проступка.

По полит подготовке как дому комсомольцу нужно иметь оценку не ниже как хорошо, огневая не ниже хорошо и отлично, физическая не ниже как хорошо, тактика также не ниже как хорошо.

Каждому комсомольцу активно участвовать в массовой работе, каждому быть бдительным в классовом отношении.

Тимохин.

Соц. обязательство

Я командир отделения 1-го взвода 1-го отделения, чтобы выполнить и перевыполнить план на 15-ти дневном сборе беру на себя обязательство, добиться от бойцов следующих показателей:

1. По огневой подготовке хорошо и отлично,
2. По тактической подготовке на хорошо.
3. По материальной части оружия не ниже на хорошо.
4. По физической под-

готовке отработать нормативы УЕП не ниже хорошо и отлично сдать нормы на ГТО I ступени 100 процентов, по 2 ступени 50 процентов.

5. По химической подготовке на хорошо и отлично,

6. По строевой подготовке на отлично.

Вызываю на социалистическое соревнование отделение тов Румянцева.

Ком. отдел. Медведев.



НА СНИМКЕ: Бойцы правительственных войск в окопах на Мадридском фронте.

Борьба за первенство на 15 дневном сборе

По постановлению Засядко-Сибирского Крайисполкома в день 19 годовщины РККА, и годовщины Кузбасской дивизии за высокие показатели боевой и политической подготовки вручено нам переходящее Красное Знамя.

Но успокаиваться на достигнутом мы не имеем никакого права, а должны ежедневно повышать ее.

Мы тоже были участниками в завоевании этого Знамени. По этому ни покладая рук ни

на минуту на наших 15 дневных сборах и лагерях, должны добиться к 20 годовщине еще лучших результатов в нашей боевой и политической подготовке.

Большую роль должны играть мы, специалисты, пулеметчики в закреплении нами завоеванного Знамени.

Добиться по окончании 15 дневного сбора по всем предметам по боевой и политической подготовке оценки на хорошо и отлично.

Рябцов,

Взвод должен быть впереди

Итоги первого дня говорят о том, что наш взвод должен быть и будет передовым взводом т. к. все возможности к этому налицо, а именно из стрелявших 20 человек подготовительное упражнение 1 "Р" не выполнили только 3 человека, физо средн. бал взвода 3,2. Впереди по физо идет 1-е отд., по стрелковой 2-е отд. Крепко нужно подтянуться отделению которым командаются Ивочкин.

Лучшими бойцами во взводе являются: Романенко Шилов, Вознюк, Рубцов, Чукаленко и другие.

Не плохо работают связисты находящиеся в нашем взводе.

Все эти результаты говорят о том, что у нас есть все возможности выйти на первое место на нашем сборе.

Попов.

Наши стахановцы и ударники производства

1. Воронин Д. И.
2. Ложкин И. И.
3. Ивлев П. В.
4. Колчин А. В.
5. Казаков И. Т.
6. Барсуков О. О.
7. Сулимов Н. Е. стах.
1. Лазарченко С. П.
2. Фирсов Т. П.
3. Кобелев Т. Е.
4. Чукаленко И.
5. Кобелев В. И.
6. Тучков И. В.
7. Коровин С. И.
8. Кузин М. Н.
9. Кравцов А. Т.



На снимке: Товарищ Григорий Константинович Орджоникидзе в гробу.

Выдающийся борец за социализм

Глубочайшей скорбью от зовется смерть тов. Серго Орджоникидзе в серцах трудающихся всего мира, освобождению которых он отдал свой светлый ум, свое пламенное сердце, свою кипучую энергию, всю свою изумительную жизнь революционера, бойца и вождя народных масс.

Ушел славный сподвижник Ленина и Сталина, их вернейший друг, их надежный соратник, спаянный с ними десятилетиями общей работы, борьбы, мысли и воли к победе.

Вся жизнь Серго Орджоникидзе неразрывно связана с историей рабочего движения, историей партии большевиков, историей Великой Пролетарской революции и построением социализма в СССР. Никогда не гнувшийся представитель старой большевистской гвардии, ч. вместе с Лениным и Сталиным и под их руководством строил в тяжелых условиях царского подполья большевистскую партию. Вместе с Лениным и Сталины он вел трудящиеся массы во главе с партией большевиков к победе в октябре 1917 года. Вместе с Лениным и Сталиным, рука об руку с Ворошиловым и убитым злодейской троцкистско-зиновьевской шайкой Кировым, в годы гражданской войны он—блестящий организатор победы, складывающейся молодой Красной армии над силами интервентов и белогвардейских полчищ. Среди ленинско-сталинской когорты он—железный народ, вынесший огромную тяжесть практической работы по строительству социализма в СССР.

Смерть вырвала из наших рядов одного из самых лучших людей мирового пролетариата, выдающегося пролетарского госу-

дарственного деятеля, человека, воплотившего в себе ценнейшие качества коммуниста-борца, в момент, когда его неиссякаемая энергия, его необычайные способности, его огромный

быт так необходимы коммунистической партии Советского Союза, стране социализма и всему международному рабочему классу.

Вся жизнь, деятельность Серго Орджоникидзе будет служить примером для кадров всего международного рабочего движения. На уроках этой замечательной жизни будут учиться поколения рабочих всех стран, как нужно жить, бороться, преодолевать трудности и побеждать.

Умер один из самых выдающихся борцов человечества за социализм.

Исполнительный Комитет Коммунистического Интернационала выражает от имени миллиардов трудящихся всего мира свою глубочайшую скорбь по случаю тяжелой утраты, которую понесли Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков), народы великой страны Советов и мировой пролетариат.

Коммунистический Интернационал склоняет свои боевые знамена перед светлой памятью этого великого революционера, образцового большевистского руководителя масс в борьбе против классового врага, организатора величайших побед на фронте строительства социалистической индустрии и в области обороноспособности советской родины—отечества трудящихся всего мира—нашего любимого и незабвенного Серго.

Исполнительный Комитет Коммунистического Интернационала.

РЕЗОЛЮЦИЯ

Заслушав доклад командира роты ст. лейтенанта тов. Седельникова общее собрание переменного состава обязуется: 15-ти дневный сбор провести под лозунгом хорошие и отличные показатели в боевой и политической подготовке: „Борьба за выполнение и перевыполнение условий окружного соревнования на 1936-37 год“, „Борьба за первенство части в СибВО в 1937 г“, для этого берем на себя следующие обязательства:

По политподготовке усвоить сталинскую Конституцию не ниже хорошо.

По огневой подготовке отработать 1 и 2 задачи и подготовительные упражнения 3 задачи, не ниже на хорошо и отлично. Отработать воршиловских стрелков 20 процентов.

По тактике отработать оборона, наступление и отака, отдел. взвод и рета с оценкой

не ниже на хорошо.

Всевершенство овладеть материальной частью оружия и работой механизмов пулемета, всем расчетом не ниже на хорошо.

По физической подготовке отработать норматив УБП всем не ниже хорошо и отлично, сдать на значек ГТО I ступени 100 процентов, II ступени 50 процентов.

По хим. подготовке: одевание противогаза, нахождение неисправности, одевание камбанизона, дегазация оружия не ниже на хорошо.

По строевой подготовке: Иметь четкую выправку, правильного обращения, приветствия. Образцово пести внутреннюю службу.

Охватить подпиской на газеты на 100 процентов.

Для успешного выполнения задач развернуть соцсоревнование среди бойцов, отделения и взвода.

Президиум.

Больше внимания хозяйству

На 15-ти дневных сборах с 3-го по 18-е марта всему переменному составу будет обеспечено питание за счет Наркомата обороны. По этому на питание красноармейцам, на приготовление пищи, выдача продуктов, правильный отпуск готовой пищи бойцам, хранение продуктов, качество закупаемых продуктов из местных торговых организаций, должно быть обращено особое внимание всего состава нашего подразделения где проводится сбор. Ибо от

качество хозяйственного бытового обеспечения бойцов зависит вся боевая и политическая подготовка.

Наша задача отлично поставить работу учета по карточкам, правильный отпуск продуктов и контроль со стороны комнасостава, помочь со стороны парткомсомольской организаций, обеспечат отличное проведение сбора и поможет вывести наше подразделение на лучшее место в части.

Набиев.

В стороне от оборонной работы

Укрепление обороны социалистической родины—защита отечества, есть священный долг каждого гражданина СССР" (ст. 133 Конституции). Но некоторые товарищи этого до сих пор не поняли или не хотят понять. Приведем пару фактов:

Секретарь дирекции тов. Кабанов когда ему говорили о том, что он должен известить переменников о ящике на сбор он отвечает „за это мне не платят, я военный отдел не принимал“ и т. д. Начальник строительства тов. Ложкин по прибытию нас 3 марта начал ломать помещение

отведенное для сбора (снял потолок) не смотря на то, что было указание со стороны дирекции и политотдела, что помещение является для сбора Замдиректора т. Деев отведенное помещение для начсостава дал другим, в результате чего начсостав находится в крайне неудовлетворительных условиях.

Эти товарищи вероятно думают, что им оборонная работа не касается, что они должны быть совершиенно в стороне от этого важнейшего дела. Такому безобразию надо навсегда положить конец.

Свой.

КРАСНОАРМЕЕЦ ИВАНОВ

(Из повести Демьяна Бедного)

Незабываемое дело
Незабываемых сынов
Страны родной, громивших
смело

Белогвардейцев и панов,
Дыханье нашим овладело,
Когда твое нашли мы тело,
Красноармеец Иванов.

Ты—неизвестный—стал известным,
Убитый—снова стал живым,
Живым примером повсеместным
Несокрушимо-стойким, честным

Героям нашим боевым.
В советском творческом обличье
Обличье видим и трое,—
В гигантском Сталинском величи

Величье видим и твое.
Стальные выковав доспехи,
Мы, если грянут вновь бои,
Сметем с дороги все помехи.
И эти новые успехи.

Успехи будут и твои.
Герой не гибнет, умирая:
Двойная жизнь ему дана,
И эта жизнь его вторая
Бессмертной славою полна.

Ты, в годы вражеской облавы
Гроза баронов и панов,
Боец простой и величавый,
Войдешь в блестательные

главы
Летописца нашей славы,
Красноармеец Иванов!

Пища приготовлена вкусно

На этом сборе мы пользуемся продуктами за счет Наркомата обороны. Первый день питания показал добросовестное отношение работников столовой, хорошее по вкусу приготовление пищи (Зав. столовой Набиев).

Это еще больше поднимает дух бойцов в их работе, по поднятию на должную высоту боевой и политической подготовки.

Но на этом нельзя успокаиваться, надо и в дальнейшем бороться за отличное приготовление пищи т.к. в конце нашего сбора, общественное питание получит также оценку, как и боевая и политическая подготовка.

Колокольцов.